
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie 

Departamentul Departamentul de Discipline Chirurgicale 

Poziția în statul de funcții 96 

Funcție ASISTENT UNIVERSITAR 

Discipline din planul de învățământ Îngrijiri calificate în oftalmologie, AMG, Anul III – 

Lucrări practice, 6sg 

Ophthalmology, MLE, Anul V – Lucrări practice, 

5sg. 

Domeniu științific Științe biologice și biomedicale/ Sănătate 

Descrierea postului scos la concurs ASISTENT poziția 96 - Postul figurează în statul 

de funcții al Departamentului DISCIPLINE 

CHIRURGICALE, aprobat pentru anul universitar 

2024 - 2025. Numărul total de ore convenționale de 

activități didactice pe săptămână este de 15,37h. 

Atribuții Doctor în Stiințe Medicale. Elaborarea de manuale, 

îndrumătoare, culegeri de grile de teste şi a altor 

materiale didactice. Îndrumarea (conducerea) 

lucrărilor de licență. Activități de evaluare, tutoriat 

și consultații. Activități de cercetare. 

Salariul de încadrare 6520 lei 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2024 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 28.11.2024 - 10.01.2025 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

În intervalul 03-06 februarie 2025 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Locul susținerii prelegerii Se va comunica ulterior 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

În intervalul 03-06 februarie 2025 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Data de comunicare a rezultatelor În maximum 2 zile lucrătoare de la finalizarea 

concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului 

Tematica probelor de concurs  

Descrierea procedurii de concurs  

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a 

Comisie Comisia de concurs se va stabili prin decizia 

Rectorului, în baza aprobării Senatului UO în 

ședința din luna decembrie 2024 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea de 

Medicină și Farmacie. 

Director de departament, 

Prof.Univ.Dr.Habil Mohan Aurel George 


